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令和６年度 第１回尾張旭市公民館運営審議会 会議録 

 

１ 開催日時 

  令和６年７月２９日（月） 

  開会 午後２時 

  閉会 午後２時４５分 

２ 開催場所 

  尾張旭市中央公民館１階１０２会議室 

３ 出席委員 

  １０名 

４ 欠席委員 

  ２名（山田委員、秋田委員） 

５ 傍聴者数 

  ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育部長 山下 昭彦 

  生涯学習課長兼公民館長 鈴木 直子、 

  生涯学習課公民館係長 戸田 慎也、 

  生涯学習課公民館係 寺尾 高美、加藤 美涼 

  以上５名 

７ 議題等 

 ○報告事項 

  ⑴ 令和５年度公民館事業実施結果について 

  ⑵ 令和６年度公民館事業実施状況及び計画について 

 ○その他 
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８ 会議の要旨 

 

改 田 委 員 長 お忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。 

時間になりましたので、公民館運営審議会を始めさせていた

だきます。 

本日、審議会委員１２名のうち、出席委員は１０名です。 

なお、山田委員、秋田委員からは都合により欠席されるとの連

絡がありました。 

過半数の委員が出席されておりますので、これより令和６年

度第１回尾張旭市公民館運営審議会を開会いたします。 

 

また、この審議会は会議公開制度により公開となっておりま

す。会議の傍聴とホームページ等による会議録の公開が行われ

ますので、ご承知置きいただきますようお願いします。 

 

それでは、会議を始めるにあたりまして、教育部長よりご挨拶

申し上げます。 

 

教 育 部 長 【教育部長あいさつ】 

 

改 田 委 員 長 それでは、本日の次第に入ります前に、尾張旭市小中学校

ＰＴＡ連絡協議会の竹澤 純子（たけざわ じゅんこ）委員

が辞職されたことに伴い、本日欠席されておりますが、新た

に山田 博己（やまだ ひろき）様が、また、地区公民館利

用者協議会の谷口 和成（たにぐち かずなり）委員が辞職

されたことに伴い、新たに下村 波基（しもむら はがい）

様が後任の委員となられましたのでご報告いたします。ま

た、事務局にも人事異動がありましたので、議事に入ります

前に、出席されている皆様全員から、簡単な自己紹介をお願

いしたいと思います。 

なお、紹介の際は、着席したまま、所属団体とお名前をお伝

えいただければ結構でございます。  

 

各 委 員 【 自 己 紹 介 】 
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改 田 委 員 長 ありがとうございました。 

続きまして、先ほどご挨拶いただきました山下部長を除く、

事務局職員の自己紹介をお願いします。 

 

事 務 局 （事務局自己紹介 公民館長→公民館係職員） 

改 田 委 員 長 それでは、次第に従い、会議を進めたいと思います。 

本日の委員会は、報告事項が２件、となっております。 

最初に、「２ 報告事項」 「⑴ 令和５年度公民館事業実施

結果について」、事務局から説明をお願いします。 

 

事 務 局 【⑴令和５年度公民館事業実施結果について 説明】 

 

改 田 委 員 長 ただいま、事務局から「令和５年度公民館事業実施結果につ

いて」の説明がありましたが、ご意見、ご質問がありましたら、

ご発言をお願いします。 

 

佐野副委員長 資料２の３ページの公民館まつりの来場者数について、カウ

ントの仕方をどのようにしているのでしょうか。 

 

事 務 局 作品展示部門については、展示ロビーの入り口に、来場者に

人数を記入していただく用紙を用意して置いていました。この

用紙に気付かなかった方も考慮すると、実際の数字と少し異な

るかもしれません。 

実演体験については、職員がカウントしていました。 

 

佐野副委員長 所属しているフォト旭だけでも 200 人程来ていたように体感

しています。ほとんどの方が署名していなかったため、実際の

数字と乖離しているように感じますが、いかがでしょうか。 

 

事 務 局 実際より少ないとは思いますが、受付係として人を配置する

のも難しく、現在の方法以外に、良いカウント方法がありまし

たら、ぜひ御教示ください。 

 

改 田 委 員 長 他によろしいですか。 
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荻 原 委 員 今回委員の交代がありましたが審議委員会の委員について

は、個人という認識でしたが、個人か団体のどちらに委嘱され

ているのでしょうか。 

 

事 務 局 団体になります。関係団体に推薦を依頼し、代表者として出

席されてみえます。ただ、７５歳未満であることが条件として

あります。そのため、年齢条件が（７５歳となり）対象外とな

り新たな委員を推薦していただいています。 

なお、公募委員については、個人の方になります。 

 

改 田 委 員 長 公民館を利用するのは団体なので、団体の代表者として、皆

さん出席され、公募委員には個人の意見もお願いしている、と

いう形で認識しています。 

御理解いただけましたでしょうか。 

 

荻 原 委 員 わかりました。 

 

改 田 委 員 長 他によろしいでしょうか。 

（特になし） 

ないようですので、続きまして、「⑵ 令和６年度公民館事業

実施状況及び計画について」事務局から説明をお願いします。 

 

事 務 局 【⑵令和６年度公民館事業実施状況及び計画について 説明】 

 

改 田 委 員 長 ただいま、事務局から「令和６年度公民館事業実施状況及び

計画について」の説明がありましたが、ご意見、ご質問があり

ましたら、ご発言をお願いします。 

 

下 村 委 員 公民館整備事業についてです。瑞鳳の公民館利用者協議会の

会長をしています。避難所として、トイレや空調が整備されま

すが、エレベーターがないと大変な利用者も見受けられますが、

エレベーターについて方針を伺いたいです。 

 

事 務 局 大規模改修は予算的に難しい現状です。 

昨年、委員の皆さんから要望いただいたトイレと空調が優先
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されました。エレベーターについて直ぐには難しいですが、要

望していきたいと考えています。 

 

森 下 委 員 総会を行った時に、３０１会議室の吊り看板用の板がボロボ

ロになっていましたので、直していただきたいです。 

 

事 務 局 承知しました。 

 

森 下 委 員 昨年度は地区公民館もクールシェアスポットに指定されてい

ましたが、中央公民館のみとなり、クールシェアスポットが減

った理由について伺います。 

 

事 務 局 昨年の地区公民館のクールシェアスポットの利用状況から、

利用者が少ないということで地区公民館は対象外となりまし

た。 

荻 原 委 員 ホームページに公民館の部屋のサイズが分かるような工夫が

欲しいと昨年も要望しましたが、着手状況はいかがでしょうか。 

 

事 務 局 面積を掲載しております。 

 

荻 原 委 員 面積だけでなく、縦と横のサイズが分かるような表記でお願

いします。 

その他、クールシェアスポットがどこの公民館なのか、公民

館には、血圧計等なにがあるか掲載するべきです。そうするこ

とによって、公民館に行ってみようと考える人が出てきて、利

用率が上昇するのではないでしょうか。 

 

事 務 局 検討します。 

 

林 委 員 この時期は、とても暑いため、会議の時期を早めることはで

きないでしょうか。 

 

事 務 局 委員の任期が６月１日からであることもあり、この時期に開

催しております。もう少し早めることは可能かと思います。 

 

改 田 委 員 長 他によろしいですか。 
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（特になし） 

他にご意見、ご質問もないようですので、以上で報告事項を

終わります。 

「３ その他」に移りまして、事務局から何かございますか。 

 

事 務 局 次回の公民館運営審議会につきましては、１１月下旬から１

２月あたりを予定しております。 

１０月に入りましたら、委員の皆様のご都合をお聞きしたい

と思いますので、よろしくお願いします。 

 

改 田 委 員 長 全体を通して、何かご意見、ご質問等がありますか。 

(意見がなければ) 

それでは、全て終了しましたので、以上をもちまして、第１回

公民館運営審議会を終了いたします。皆様、お疲れ様でした。 

 

 


